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N2 12/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 30 de junho de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 

torna público, nos termos do artigo 569 da Lei n9 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara 

Municipal reuniu no dia 30 de junho de 2015, pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as 

seguintes deliberações: 

• Por maioria, com a abstenção do vereador Luís Abiú Dias, ratificado o despacho da 

Presidente da Câmara que aprovou a proposta de protesto contra a intenção de 

constituição do Grupo Hospitalar do Ribatejo através da junção do Centro Hospitalar 

do Médio Tejo com o Hospital de Santarém, em consonância com o já discutido na 

reunião realizada em 16 de junho de 2015. 

• Por maioria, com o voto contra do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, 

ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou o parecer relativo ao 

pedido de autorização prévia para a ação de rearborização com eucaliptos em 41,7ha, 

num prédio rústico denominado Valeira Quina, inscrito sob o artigo n9 2, secção AA, 

da União das Freguesias de São Miguel do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo, requerido 

por Altri Florestal SA. 

• Por maioria, com a abstenção do vereador eleito pela CDU, Avelino Manana, aprovada 

a proposta de deliberação, bem como a minuta de escritura de compra e venda, a 

celebrar entre o Município de Abrantes e a Fábrica da Igreja Paroquial de São Vicente, 

referente a uma parcela de terreno, sita em Encosta da Barata, na União de Freguesias 

de Abrantes (S. Vicente e S. João) e Alferrarede, pelo valor de 1.694,00€. Submeter à 

aprovação da Assembleia Municipal. 

• Por unanimidade, aprovada a minuta de escritura de compra e venda a celebrar entre 

os Herdeiros de António Soares Mendes e o Município de Abrantes, referente ao 

usufruto e nua-propriedade de uma parcela de terreno de um prédio misto, sito em 

Herdade do Caldeiro, freguesia de Bemposta, pelo valor de 25.105,00€, delegando-se 

poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. Autorizar a desanexação da 

parcela de terreno. 
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• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou as 

peças corrigidas referentes ao concurso público para a cedência de exploração da 

Estação da Canoagem de Alvega. 

• Por unanimidade, aprovado o montante de 12.285,00€ para o fornecimento de 

refeições, pelo Centro Social do Pessoal do Município de Abrantes, aos participantes 

nas Férias Jovens e Bite & Byte 2015. 

• Por unanimidade, aprovada a percentagem de FEF - Fundo de Equilíbrio Financeiro 

corrente para 90% e capital 10% em 2016. 

• Por unanimidade, aprovado o pedido de parecer prévio vinculativo, referente à 

renovação do contrato n9 48/2013 para "Prestação de Serviços de Jornalismo para 

Apoio Especializado ao Gabinete de Comunicação". 

• Por unanimidade, aprovado o pagamento dos valores em dívida relativos a quotas de 

condomínio de duas frações de que o município é proprietário no prédio n532 da Rua 

Cidade de Parthenay, em Abrantes. 

• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das taxas de 

licenciamento de eventos culturais/desportivos/tradicionais apresentados durante o 

mês de maio do corrente ano, que ainda não foram objeto de deliberação. 

• Por unanimidade, autorizada a eliminação dos documentos discriminados no auto de 

eliminação n9 08 de 2014 emitido pelo Arquivo Municipal. 

• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das respetivas taxas à 

ANAFRE - Associação Nacional de Freguesias, pela cedência do auditório do Edifício 

Pirâmide, no dia 13 de junho de 2015. 

• Por unanimidade, autorizada a dispensa total do pagamento das respetivas taxas à 

Federação Portuguesa de Natação pela cedência do auditório da Cidade Desportiva, 

no dia 4 de julho 2015, no âmbito do projeto "Portugal a Nadar". 

• Por unanimidade, autorizar a dispensa total do pagamento das taxas associadas à 

Associação de Futebol de Santarém pela cedência do auditório da Cidade Desportiva 

para a realização de um Curso de Treinadores de Futebol de Grau I. 
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• Por unanimidade, autorizar a cedência das bancadas amovíveis à Canto Firme de 

Tomar-Associação de Cultura Coro Misto Canto Firme de Tomar, para apoio na Festa 

dos Tabuleiros 2015, em evento a realizar no Convento de Cristo. 

• Por unanimidade, aprovado o auto de receção definitiva da empreitada de 

"Construção de Quartel dos Bombeiros Municipais de Abrantes", adjudicada à 

sociedade Alpeso-Construções, S.A., devendo proceder-se à libertação das garantias. 

• Por unanimidade, aprovada a redução da garantia bancária apresentada pela 

Sociedade CIP - Construções, SA., adjudicatária da empreitada de "Construção da 

Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, ratificado o despacho da Presidente da Câmara que aprovou a 

revisão 4 do Plano de Segurança e Saúde, validado pelo técnico de saúde e segurança, 

da empreitada de " Construção da Unidade de Saúde Familiar de Abrantes". 

• Por unanimidade, autorizada a cedência do autocarro municipal para proceder ao 

transporte do Rancho Folclórico e Etnográfico de Casais de Revelhos, de Casais de 

Revelhos para o Aeroporto de Lisboa e vice versa, no âmbito de uma digressão à Ilha 

da Madeira, com dispensa total do pagamento das respetivas taxas. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações constará da respetiva ata que poderá ser consultada no site da Câmara 

Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais logo após a sua aprovação na 

íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 01 de julho de 2015 

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque 
Presidente da Câmara 
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